



**Владимирское некоммерческое партнерство
"В защиту прав избирателей "ГОЛОС"**

600000, г. Владимир, ул. Спаская, д. 4, офис 5; тел. (4922) 46-11-43 E-mail: vladgolos@mail.ru

7.11.2011 Исх. №56

**В Избирательную комиссию
Владимирской области**

17.10.2011 г. ВПП «Голос» обращалось в Избирательную комиссию Владимирской области по поводу размещения на наружных рекламных конструкциях печатных материалов с изображением и высказываниями В.В.Путина и эмблемой, схожей до смешения с эмблемой партии «Единая Россия». Избирательная комиссия Владимирской области 24.10.2011 г. приняла постановление по данному обращению.

В ходе его рассмотрения выяснилось, что ВРО ВПП «Единая Россия» не заказывало, не оплачивало и не размещало рекламные щиты с изображением и высказываниями В.В.Путина. Напротив, ВРО фонд поддержки ВПП «Единая Россия» признал, что указанные рекламные щиты заказывались этой организацией «с целью популяризации идей Общероссийского народного фронта и его лидера Путина Владимира Владимировича», а также признал, что эмблемы на плакатах принадлежат ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» и ОНФ.

Однако не были приведены никакие иные доказательства того, что эмблема, схожая до смешения с эмблемой партии «Единая Россия», принадлежит ВРОФ поддержки партии «Единая Россия». В частности, не дана заверенная выписка из устава данной организации или свидетельство о государственной регистрации данной эмблемы в Минюсте России. Кроме того, на бланке ВРОФ партии «Единая Россия», использованном для письма в Избирательную комиссию Владимирской области, изображена совершенно другая эмблема, нежели на плакатах с изображением и высказываниями В.В.Путина.

Стоит отметить, что каждые выборы эмблема ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» претерпевает изменения, а Избирательная комиссия Владимирской области каждый раз принимает на веру заявления ответственных лиц указанного фонда, не принимая мер к тому, чтобы получить документальные подтверждения этих заявлений.

В данном случае использование эмблемы, схожей до смешения с эмблемой избирательного объединения ВПП «Единая Россия» в сочетании с изображением и высказываниями лидера партии «Единая Россия» Путина В.В., по нашему мнению, имеет цель воздействовать на избирателей для получения определенного результата на выборах.

При этом, утверждение вице-президента ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» Белан Д.М. о том, что данная эмблема принадлежит ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» без каких-либо документальных доказательств, на наш взгляд, имеет цель уйти от ответственности, поскольку согласно п.4 ст. 56 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» оплата рекламы иной, не связанной с выборами деятельности, с использованием наименования и эмблемы избирательного объединения осуществляется только за счет средств избирательного фонда избирательного объединения. Статья 5.9 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за данное правонарушение.

Просим проверить соблюдение ВРО фонда поддержки партии «Единая Россия» избирательного законодательства в указанной части, в ином случае привлечь ВРОФ

Александр Г.А. 7.11.2011

Александр

случае привлечь ВРОФ	
Избирательная комиссия	
Владимирской области	
Получено "08" 11 2011 г.	
Вх. № 1748	на 4 л.

поддержки партии «Единая Россия» к административной ответственности по статьям 5.9 и 5.20 КоАП РФ, а также должностных лиц ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» по ст. 5.3 КоАП РФ. Считаем, что предоставление в Избирательную комиссию Владимирской области недостоверных сведений должно расцениваться как непредставление сведений, запрашиваемых избирательной комиссией.

Приложение:

- фотокопия плаката с изображением и высказыванием Путина В.В.;
- копия письма вице-президента ВРОФ поддержки партии «Единая Россия» Белана Д.М. б/н и даты в Избирательную комиссию Владимирской области.

**Председатель Совета
ВНП «Голос»**



Л.И.Ешану